

意大利点杀英格兰 惊险晋级



意大利队球员庆祝胜利

新华社基辅6月24日电 意大利队24日在一场占尽优势的精彩比赛中被英格兰队门将哈特的多次神奇扑救拖入点球大战,但“蓝衣军团”依然在点球决战以4比2晋级欧洲杯半决赛。

在120分钟战成0比0后,点球大战的首轮,巴洛特利和杰拉德均准确罚入;第二轮蒙托利沃打偏,而鲁尼却罚入;第三轮皮尔洛顶住压力罚入漂亮的“勺子”破网,扬却大力击中了横梁;第四路诺切里诺命中,而科尔的射门却被布冯扑出;意大利最后

出场的迪亚曼蒂在第五轮准确罚中,蓝衣军团遂进入了满场飞奔的欢呼之中,他们将于28日在华沙对阵德国队。

这是一场非常开放的精彩比赛,意大利队全场比赛全面占优,“三狮军团”能够撑到点球大战已经非常神奇,但门将哈特也终究未能在点球大战中做出更精彩的扑救。意大利与英格兰队的控球比为64%:36%;射门比为35:9;意大利有20次射在门框范围以内,而英格兰只有4次。意大利最后

队的德罗西和替补前卫迪亚曼蒂在刚开场和加时赛分别击中过门柱,而巴洛特利、蒙托利沃、德罗西、诺切里诺均打丢过必进之球;而英格兰队仅有上半时约翰逊和鲁尼射丢了两个必进之球。

意大利队在本场比赛中排出4312阵型,蒙托利沃顶替有伤的前腰莫塔首发,而博努奇和巴尔扎利则组成中卫组合,顶替了因伤缺阵的基耶里尼。普兰德利的攻势足球在本场比赛得到充分体现,意大利以华丽的进攻压制了对手。

英格兰队本场继续沿用上场战胜乌克兰队比赛的4411阵型,主帅霍奇森从一开始就布置了令人吃惊的进攻战术,“三狮军团”一改小组赛防守反击的风格,从上半场一开始就与意大利大胆对攻,但随着比赛的深入逐渐不支,被全面压制。

开场仅4分钟,德罗西便在30米外击中了英格兰队的远门柱。英格兰队1分钟后便由右后卫约翰逊在小禁区附近接右路变线的传中抢射还以颜色,但被布冯扑出,此后鲁尼又在同样的位置接到传中飞身冲顶顶高。

此后意大利队凭借实力上的优势控制了局面,皮尔洛、马尔基西奥、德罗西、卡萨洛和蒙托利沃等极为活跃,为巴洛特利创造了很好的机会。“巴神”在第25分钟接到皮尔洛中圈

附近的过顶长传形成单刀球,但他的挑射被哈特出击扑出,此后他在禁区内的一记凌空扫射又被哈特挡出。上半场意大利队左后卫巴尔扎雷蒂助攻十分积极,多次送出有威胁的传中。

下半场刚开始,德罗西在禁区右侧打偏了一记近距离射门。第51分钟时,意大利又打出一波三连射的进攻高潮,先是德罗西的大力射门被哈特扑出,而巴洛特利从右路跟上的斜射又被哈特扑出,蒙托利沃没有给英格兰门将任何喘息时间便插上补射,却不可思议地打高。此后巴洛特利又有一次强行倒钩射门打高。

下半场意大利的主攻线路移到了右后卫阿巴特一侧,他多次猛攻英格兰的左翼,就在科尔渐渐不支之际,普兰德利又换上迪亚曼蒂和马乔继续围绕右翼进行攻击,英格兰左侧几乎是风声鹤唳。第88分钟时,诺切里诺接顶球的近距离射门又被哈特神奇扑出,而英格兰队仅有的一次射门和鲁尼的倒钩球制造了一点威胁。

在加时赛上半场,迪亚曼蒂在第10分钟时从右路打出一记左脚弧线球击中了远端门柱,而5分钟后他送出传中帮助诺切里诺冲顶破网,却因后者越位在先被判无效。加时赛下半场双方均未制造杀机,比赛进入残酷的点球大战。(郑道锦 潘毅)

李娜轻松晋级

本报综合消息 北京时间6月25日消息,2012年温布尔登网球锦标赛展开首个比赛日争夺,11号种子、中国金花李娜面对自己今年曾在澳网首轮击败过的哈萨克选手佩尔瓦克,尽管在首盘小遇挑战,但仍顺利地以总比分6比3和6比1过关,有意思的是,这一比分与澳网时胜出的比分完全相同。(新体)

菲尔普斯将参加400米混合泳

新华社华盛顿6月24日体育专电 北京奥运会“八金王”菲尔普斯24日表示,在25日开战的美国游泳奥运选拔赛中,他将参加男子400米混合泳比赛。

400米混合泳是为期8天的选拔赛进行的首项比赛。选拔赛中,各项目前两名将获得伦敦奥运会参赛资格。如果菲尔普斯能在400米混合泳中晋级伦敦奥运会,那么他将有成为首位在奥运会该项目中完成三连冠的男选手。

菲尔普斯在选拔赛名单中总共入围了7个项目,如果他能够顺利获得前两位,并且成功入选美国队的3项接力赛阵容,那么他将有可能会在伦敦向10枚金牌发起冲击。

不过,菲尔普斯和他的教练鲍曼对于在伦敦的参赛项目一直守口如瓶,人们到现在还不知道他到底将参加哪项赛事。

梅西慈善赛 上演帽子戏法

本报综合消息 6月24日,梅西基金会组织的第三场慈善赛在迈阿密举行。对阵双方分别为梅西朋友队和世界明星联队,比赛收入将通过梅西基金会捐献给需要帮助的人。前两场比赛,在墨西哥坎昆和哥伦比亚的波哥大举行。

这场比赛,以7比7的比分收官。比赛结果并不重要,梅西的表现能否娱乐球迷才最重要。在这场慈善赛中,梅西上演了帽子戏法。梅西的三个进球,有两个极为精彩的中远距离弧线球射门。除此之外,梅西还接应队友挑传反越位单刀破门。(网易体育)

巴西主动要求 找国足陪练

本报综合消息 没能打进10强赛的中国队只能用热身赛来聊以自慰,但谁也没想到,中国队因祸得福地受到了巴西队的青睐。日前中国足协已经收到了巴西足协的邀请,他们邀请中国队在9月11日前往巴西陪巴西国家队热身一场,这也是继2003年广州之后,中国队再一次有机会面对巴西队。

目前中国足协正在与巴西足协就这场比赛的细节进行协商,巴西方面提出的条件是,他们将向中国足协支付一定的出场费用,但是机票的费用由中国队自己负责。中国足协目前正在计算整体的机票费用,以便向巴西方面报价。不过考虑到这场比赛的价值,中国足协即使自己贴一些钱也愿意承担。中国足协同时也想邀请巴西在明年前来中国进行比赛,不过目前巴西队的报价比较高,他们单场比赛的出场费报价超过了200万美金,这是中国足协难以承受的。(震)



“未来的舒马赫”

6月24日,获得冠军的小车手詹弗兰科(中)、亚军埃弗里特(左)和季军哈维尔在颁奖仪式上。当日,“法拉利之友”慈善迷你赛车比赛在加拿大温哥华举行。年龄在3至5岁的小车手身着法拉利比赛服、驾驶迷你版F1电动赛车一显身手。自2001年10月,第一届“法拉利之友”慈善迷你赛车比赛起,该赛事已为48项慈善事业募集超过一百六十万美元的善款。新华社发(谢尔盖摄)

日本女排公布奥运12人名单

木村纱织领衔最强阵容

本报综合消息 北京时间6月25日,日本排协官方网站发布了日本女排伦敦奥运会的12人参赛名单。在大奖赛上以练兵为主的日本队在伦敦奥运会将派出最强阵容参赛。竹下佳江、木村纱织等名将悉数入围,之前因伤长时间缺席国际比赛的副攻大友爱上和井上香织也双双入选,连续征战了雅典和北京两届奥运会的名将栗原惠遗憾落选。

日本女排在伦敦奥运周期的世锦赛和世界杯上均有抢眼表现。该队在5月进行的奥运落选赛暨亚洲区资格赛上阵容不整小遇挫折,接连在与韩国、俄罗斯和塞尔维亚的较量中落败最终仅获得第四名,在最后时刻才搭上伦敦奥运的末班车。大奖赛上

该队也以演练替补阵容为主,直至预赛最后一战对垒韩国才将主力选手悉数派出,最终仅列第九无缘总决赛。尽管球队近况一般,但是技术细腻、作风顽强的日本女排具有较强冲击力,任何想夺取奖牌的队伍都不能小视她们。

主攻线上头号球星木村纱织在攻防两端负担极重,她能有怎样的表现将在很大程度上影响到日本队在伦敦奥运会的成绩。进攻极具特色的江畑幸子、迫田以及攻守较为平衡的新锅理沙也都顺利入选。曾经连续征战了雅典和北京两届奥运会的名将栗原惠虽在大奖赛上获得了出场机会,但是她依然没能入选奥运阵容。石田瑞穗虽未进入12人名单却仍将

随队训练。

日本女排今年战绩欠佳与副攻线人员不整有着莫大的关系。随着两大强将大友爱和井上香织的伤愈复出,日本队在这一薄弱位置有望得到改善,她们二人将携手队长荒木绘里香在副攻线上挑起重担。近来获得较多锻炼机会的新人岩坂名奈和平井香菜子均未能入围。

接应是日本队相对薄弱的位置。此番入选的山口舞和狩野舞子二人都很难在一传和进攻上兼顾,好在技术较为全面的新锅理沙也可以在这个位置上有所作为对球队是一个极好的补充。

二传和自由人位置的人选难有悬念。三战奥运的34岁老二传竹下

佳江将携手中道瞳联袂挑起球队进攻组织核心的重任。自由人位置上技术和经验兼备的佐野优子也顺利入围,新秀座安琴希遗憾落选。

08年北京奥运会获得并列第五名的日本女排在伦敦奥运会的分组相对有利,她们与东道主英国、世界杯冠军意大利、世锦赛冠军俄罗斯、中北美冠军多米尼加和非洲冠军阿尔及利亚同分在强弱分明的A组。日本队在整体实力明显强于多米尼加、阿尔及利亚和英国三队,确保小组出线晋级八强当在情理之中。

日本队将在7月28日进行的伦敦奥运会女排小组赛首轮比赛中与非洲冠军阿尔及利亚交手,轻松赢得“开门红”难有悬念。(新体)